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Levsen

Erschließung B - Plan Nr. 17

in der Gemeinde Westensee

Lageplan

Kanalbau

1 : 250
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4

WIRO Grundbesitz GmbH

Am Ehrenmal 4

24220 Flintbek

Gemeinde Westensee
Gemarkung Westensee
Flur 1

1

737 m²

2

670 m²

3

736 m²

4

675 m²

Zeichenerklärung

gepl. SW - Kontrollschacht
(Deckel- und Sohlhöhe)

vorh. SW-Kanal mit Haltungsnummer, Material, 
Durchmesser, Gefälle, Länge und Fließrichtung

vorh. RW-Kanal mit Fließrichtung

// //

// //

gepl. Straßenablauf

gepl. SW-Kanal mit Material, 
Durchmesser, Gefälle, Länge und Fließrichtung

gepl. RW-Kanal mit Material, 
Durchmesser, Gefälle, Länge und Fließrichtung

 PVC DN 150

DN 200 - STZ

vorh. SW - Kontrollschacht
(Deckel- und Sohlhöhe)

vorh. Sandfang 

vorh.
D=12,00
S=10,05

HDPE DN 200 6,00% L=66,00m

PP DN 150 6,00% L=62,00m

HDPE DN 200 5,00% L=15,00m

HDPE DN 200 6,00% L=66,00m

vorh.
D=12,00
S=10,05

S1
D=16,38
S=14,76
T=1,62

S2
D=12,58
S=10,80
T=1,78

PP DN 150 6,00% L=62,00m
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DN 150 

//
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PVC DN 150 //
// //

// //

vorh.
Sandfang
DN 1000

02.11.211 Straßenbreite 4,50m Bötel

R1
D=16,64
S=15,37
T=1,24

Rohrrigole L=10,00m

R3
Sandfang
D=12,62
S=11,35
S=10,35
T=2,27

PP DN 150 2,00% L=15,00m

R2
D=16,26
S=15,07
T=1,19

S2
D=12,58
S=10,80
T=1,78

R2
D=16,26
S=15,07
T=1,19

gepl. RW - Kontrollschacht
(Deckel- und Sohlhöhe)

DN 200 - STZ
// //
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